

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:394997-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Usługi w zakresie promocji  
2021/S 148-394997**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 127-336995)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Bydgoszczy

Krajowy numer identyfikacyjny: 5542817243

Adres pocztowy: ul. Dworcowa 81 Bydgoszcz

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL61 Kujawsko-pomorskie

Kod pocztowy: 85-009

Państwo: Polska

E-mail: [kancelaria.bydgoszcz@rdos.gov.pl](mailto:kancelaria.bydgoszcz@rdos.gov.pl)

Tel.: +48 525065666

Faks: +48 5255065667

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bydgoszcz.rdos.gov.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

OPRACOWANIE KONCEPCJI I WYKONANIE PRZYRODNICZEJ ŚCIEŻKI EDUKACYJNEJ

Numer referencyjny: WIS.082.4.2021.AA

**II.1.2) Główny kod CPV**

79342200 Usługi w zakresie promocji

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie koncepcji i projektu technicznego przyrodniczej ścieżki edukacyjnej wraz z jej wykonaniem w wybranych przez Wykonawcę lokalizacjach na terenie Miasta Bydgoszczy. Zarówno koncepcja jak i projekt techniczny ścieżki, będą podlegały zatwierdzeniu przez Zamawiającego. Celem wykonania przyrodniczej ścieżki edukacyjnej dotyczącej tematyki prac remediacyjnych i ich znaczenia dla środowiska i regionu jest zwiększenie świadomości ekologicznej mieszkańców. Ścieżka ma umożliwić dotarcie do jak największej liczby mieszkańców Miasta Bydgoszczy z informacją opisującą skalę i zakres początkowego skażenia środowiska gruntowo-wodnego, a następnie pozytywne skutki środowiskowe podjętych działań. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 8 do SWZ oraz wzór umowy stanowiący załącznik nr 9 do SWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/07/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 127-336995](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 16/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 31/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 13/11/2021

Powinno być:

Data: 28/11/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/08/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 31/08/2021

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**